



---

## Válaszlevél

---

partok\_jobbik\_2015\_2016@asz.hu <partok\_jobbik\_2015\_2016@asz.hu>

2017. október 11.  
12:59

Címzett: schon.peter@jobbik.hu

Tisztelt Gazdasági Igazgató Úr!

Az Állami Számvevőszékhez 2017. október 2-án 13:42 órakor és 2017. október 5-én 16:45 órakor érkezett elektronikus leveleiben foglaltakra válaszul az alábbiakról tájékoztatom. (A 2017. október 5-ei levelében foglaltakkal ellentétben az Állami Számvevőszékhez 2017. szeptember 29-én nem érkezett elektronikus levél sem Öntől, sem a Jobbik Magyarországért Mozgalomtól.)

A leveleiben megfogalmazott, az Ön vagy a Jobbik Magyarországért Mozgalom értékítéletét, véleményét tükröző jelzéseire reagálva tájékoztatom, hogy az Állami Számvevőszék a Jobbik Magyarországért Mozgalom ellenőrzése során mindenben a vonatkozó törvényi előírások szerint járt el.

A 2017. október 2-ai levelében foglalt, az ellenőrzés időszakával kapcsolatos kérdésére tájékoztatom, hogy az ÁSZ honlapján ([www.asz.hu](http://www.asz.hu)) elérhető nyilvános 2017. második félévi ellenőrzési tervében 34. témasorszám alatt található meg a Jobbik szabályszerűségi ellenőrzésének témalapja. Ebben az szerepel, hogy „Törvényi előírás alapján az ÁSZ két évente ellenőrzi azoknak a pártoknak a gazdálkodását, amelyek rendszeres költségvetési támogatásban részesültek. A törvényi előírásokat, valamint az ÁSZ által meghirdetett, nyilvános módszertant figyelembe véve az ellenőrzés hatóköre kiegészülhet kockázatjelzések alapján, a kockázatértékelés függvényében további lényeges ügyek szabályosságának ellenőrzésével az ellenőrzés megkezdésének időpontjáig.” Mindezt nemcsak az ÁSZ nyilvános ellenőrzési terve, hanem a Jobbik Magyarországért Mozgalom részére megküldött ellenőrzési program is tartalmazta.

A 2017. október 5-ei levelében arról is érdeklődött, milyen módon, milyen határidővel és milyen formában tudnák eljuttatni az Állami Számvevőszékhez a Jobbik Magyarországért Mozgalom gazdálkodásával kapcsolatos anyagokat. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom, hogy az ÁSZ 2017. október 3-án az Ügyészséghez fordult, amely jogosult az ügy részleteinek tisztázására. Amennyiben további adatszolgáltatás válik szükségessé, annak részleteiről értesülni fog.

Üdvözlettel:

Dr. Nagy Imre

felügyeleti vezető

Az irat iktatószáma: EL-0275-041/2017

Válaszlevelében kérjük a fentiekre hivatkoznon.